

电脑发出噪音,液晶出现拖影,冰箱不制冷 别让你的家电冻“病”了

晚报出炉《冬至家电数码防冻宝典》

晚报记者 祁京 谢宽 虎萌/文 赵楠/图

家电篇

液晶 冬季响应时间延长

冬季,液晶电视在每天早晨开机的响应时间有些长。不仅如此,如果看球赛或者玩3D游戏,拖影会比较严重,有时候甚至是一条黑线。

永乐二七店彩电主管许俊强表示,这种情况可以通过提高市内干燥程度来保证响应速度。即使您长时间不看电视也最好定期开机通电,让显示器工作时产生的热量将机内的潮气驱赶出去。同时,如果家里养花的话,冬季还是将其从客厅移走,以免加重室内湿度。

空调 小心冻坏室外机

河南国美德化店店长葛肖楠告诉记者,冬季一定要注意不要将温度设在30℃,这会引起空调不停机或频繁启动,对压缩机有较大的损坏,而且耗电量也较大。居室开空调时,室内温度不要太高,以18℃~20℃为宜,每日要开窗通风2~3次,每次5分钟,使空气流通,这是最有效最经济的预防方法。如果在冬季搬家移机,一定要由专业人员执行,以防制冷剂泄漏。

洗衣机 谨防二次污染

冬天洗衣机的使用率虽然没有夏天那样频繁,但是每次的洗涤任务却都有所加重,在使用的过程中都应该有所注意。冬季由于天气潮湿,洗衣机里污水不容易蒸发,经常会残留在洗衣桶内,对衣物造成二次污染。因此,每次洗衣结束后,要排净污水,排水开关指示在关闭位置,然后放置于干燥通风处。

在使用的过程中千万不要用湿手去拔插头,脱水、洗衣桶、波轮、搅拌器等高速运转时,禁止将手伸进洗衣桶内,天气干燥以防触电。另外,如果您在使用过程中,发现电机卡住或出现异常声音、气味应立即



切断电源查看,出现问题应找厂商的售后服务部门进行修理。

冰箱 千万不能停用

冬季,不少家庭出于省电的考虑,会把冰箱停用,网上也有不少介绍冰箱如何停用越冬的东西。但是,河南五星家电顾问于丹表示,如果您不是特别需要停用冰箱省电的话,最好不要轻易停用冰箱。因为冰箱内胆的塑料在常温下(断电后)比在低温时容易老化,若连续使用则老化现象减缓,相对地延长了冰箱的寿命;从卫生角度看,冬天虽然气温很低,可是气温升高时,不利于食品的保鲜。

另外,冰箱在天气冷的时候,往往不启动,致使冷冻室化冰。出现这种问题时可打开冰箱门,将温度补偿开关打开,提高温控器探头处的温度,以便强制冰箱启动。

浴霸 先开再放水

在冬季,如果家里的浴霸还没开启使用,最好在启用前将浴霸的电路、灯泡检查一下。将浴霸开启运行三五分钟,看看是否正常运转。

五星家电卖场的销售顾问告诉记者,在使用浴霸时最好先打开浴霸,再放水。这样可以在洗澡之前把浴室的温度拉高,此外,水蒸气进不到机器内部,可以延长机器的寿命,也可以减少危险;其次,沐浴时不能用水喷淋浴霸。洗浴完后,不要马上关掉浴霸,等浴室内潮气排掉后再关机,可延长浴霸使用寿命。

电热水器 加热时间长

冬天电热水器进水水温 and 设定温度之间温差比较大,因此热水器的加热时间相对夏天来说要长一点。为了保证热水的正常使用,在冬天使用时应相对夏天提前半个到一个小时开始加热。

燃气热水器 管路易冻裂

燃气热水器的烟管直接与外界相通,冬季不使用时,热交换器的温度会降至与外界相同的温度,造成管路内的水结冰将管路胀裂。五星家电卖场的销售顾问告诉记者,为使管路不至于发生冻裂,正确的方法是将热交换器内的水通过放水阀放净。

手机突然罢工

在冬季,当许多朋友从室外一直煲电话粥到室内的时候,基本上都不会注意到温度环境的变化。因此,手机有时会发生忽然死机,甚至是无法开机的现象。

长远手机连锁营销总监李明解释称,在冬季,由于室内与室外的巨大温差,使得水汽凝结到了手机上,水汽不仅仅是附在了按键和接口中,同时也进入了手机的主板之中,就会导致手机出现突然死机或者无法开机的现象。

李明说,在气温容易产生骤变的情况下,尽量不要使用手机通话,并且应该让手机对环境变化有个适应的过渡时间。

手机篇 电池电量“虚”

冬天在室外长时间使用电话,通常会感觉到手机电池要比平时耗电多,而且往往充电没多久电池的电量就会充满,其实这就是电池发生了虚电的故障。目前手机都采用锂离子电池,普通的锂电池在0℃时,其容量会减少20%,主要原因是因为电池温度过低,因而造成电池有电却无法释放出来。

新亚手机连锁企划部经理曹鹏举为大家出了良策,最好的解决方法就是尽量将手机放置在贴身内兜中,不要长时间在室外煲电话粥。

话说岁末家电卖场活动多

国美集团副总裁签名售机

为庆祝国美通讯公司成立,以及永乐12周年庆。国美集团副总裁孙一丁、夏新集团副总裁黄爱平将于周六上午先后在永乐二七旗舰店、国美德化旗舰店举行大型签名售机活动。此次签名售机产品价格将直降200元~1000元不等,同时还有买手机送手机、买手机送时尚大礼等促销活动。国美通讯和永乐生活电器还准备了一定数量的红包,红包内附有价值40~200元不等的优惠券,凭该优惠券购买手机可在零售价基础上直降现金。

国美 周年庆再度升级,德化店重张开业

本周国美德化旗舰店重张开业,国美旗下所有门店全品类促销让利。活动期间进店购物最高可得名牌29英寸彩电一台。预存210元,次日购物就可抵2100元。

活动期间,买电脑送笔记本电脑、买厨卫送暖手宝、电磁炉、组合音响、滚筒洗衣机,买冰洗送水电费还送电油汀,买空调送电吹风、DVD、电视机,买音响送音响。彩电最高直降5000元还送笔记本电脑。在平安夜当晚国美还将派出圣诞老人为绿城人民奉送圣诞贺礼。

永乐 启动“圣诞购物节”,试营东风路新店

河南永乐将于明日在郑州和巩义全部门店启动“圣诞购物狂欢节”,并结合年度规模盛大的促销活动,抢占岁末电器市场。同时,位于东风路汇宝大厦的永乐东风路明日开始试营业,厨卫和小家电最高降幅高达60%;彩电和视听最高降幅高达50%;冰洗、空调、手机和数码最高降幅也高达20%~30%。

在永乐“圣诞购物狂欢节”期间,光临郑州市和巩义市所有门店购物的顾客,就能参加“圣诞树上摘红包”、“现金抓抓乐”和“圣诞狂欢逐级送”的精彩活动。并在12月22日开展“圣诞狂欢冬至送温暖”,在当天购物满1000元的顾客可获得电暖气的精美大礼。在24日15:00后购物满500元即可参加“圣诞平安送的费”活动。

五星 启动元旦特卖场,打出特价让利牌

河南五星电器在全省9家门店将同时启动2008元旦惠卖活动。除了五星全国卖场有上亿元的特价机、惊爆机资源外,河南五星电器超千万元的促销资源,包括平板、冰洗、通讯在内的国内外最新、最时尚、最畅销家电将悉数登场亮相。

据了解,本次五星2008年元旦是除黄金周外,参与商品最多的一次全国互动促销行动。海尔、春兰、海信、长虹、TCL、创维、西门子、三星、方太、A.O史密斯、飞利浦、东芝、松下、格兰仕等在内的近百家始终与五星保持良好合作关系的厂家给了五星大力的支持,不少厂家已经在提供专为五星准备的特供商品。

据五星电器总部视听部负责人介绍,五星与包括三星、康佳、飞利浦、海信等在内的各大厂家都有5000万~1个亿的采购量。各大厂家的积极支持,提供丰厚的物质资源,必将保证五星这次元旦惠卖活动的让利力度,平均降幅将达到10%~40%。据了解,彩电市场更新换代快,活动期间部分样机打折,全部4~6折起售。

晚报记者 祁京

长虹与河南省慈善总会联合举行爱心义卖

长虹公司与河南省慈善总会举行联合新闻发布会,宣布从12月21日~30日,长虹将在河南各市区大商场举行“爱满中原,量子芯大型爱心义卖会”,从量子芯电视1%的销售额中提成部分金额,资助河南贫困学生和低保家庭。长虹表示,本次除量子芯产品义卖会外,其他产品还会以“义卖特惠”的方式回馈消费者。 张卫

左右时间:平板电视创新先锋

近年来,平板电视市场可谓硝烟弥漫,无论是致力于技术创新的领导厂商还是跟随的厂商,都憋足了劲在打一场技术战。

左右时间 电视领域的革命

2006年,由国际电子业界巨头LG独创的“左右时间”功能新品登陆中国,被认为是近些年来电视行业最具革命性的一项技术。LG通过内置80G硬盘与高效录像模块的创造性结合,实现了电视收看模式的根本变革,让电视机真正为用户所掌控。用户可以自由选择节目最精彩的部分

分收看,而跳过其余的部分,甚至因为观众可能会跳过广告,对电视广告的投放效果都会有一定程度的影响。

市场追捧 创新技术的潮流

自去年8月“左右时间”电视首次在中国亮相以来,它就一直受到市场的追捧,创下又一个又一个销售记录。在LG“左右时间”推出后的几个月内,海信、海尔、创维、TCL、康佳等厂商也先后推出了“时移”、“追时流媒体”、“可录”等能够部分实现左右时间功能的产品。而LG作为这股潮流的倡导者,也巩固了自己在

平板电视创新技术领域的领导地位。

再接再厉 全面上市的新品

在“左右时间”热销的同时,这一技术趋势也得到了市场上其他厂商的认可。而左右时间功能能够随时暂停、回放现场直播节目的功能,使其更加适合于观看精彩的体育比赛。在目前全国甚至全世界都把目光集中在08年北京奥运上,“左右时间”自然成为了这一时间最热门的电视技术。理念为赢 需求决定方向

可以说,“左右时间”的成功,来源于LG电子一直以

来在电视技术创新领域孜孜不倦的探索,以及对消费者需求的深层次把握。“颠覆你对传统电视的看法”让你看到从未见过的高清电视”这就是LG XCANVAS平板电视一直以来所倡导的理念。

正如LG电子大中华区总裁禹南均所说,LG平板电视就是致力于引领平板电视的发展潮流,以创新技术成为高端平板领域的标准。而技术创新的方向,就是所有市场信息指向的方向,也就是消费者需要的方向。